Выписка из протокола заседания 
Комиссии Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Архангельской области и Ненецкому автономному округу по соблюдению требований                      к служебному поведению государственных гражданских служащих                             и урегулированию конфликта интересов от 22.01.2020
На заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Управления Роскомнадзора по Архангельской области и Ненецкому автономному округу и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия) присутствуют 8 членов Комиссии, в том числе 2 представителя образовательных организаций.
Повестка заседания:
Рассмотрение материалов проверки полноты и достоверности представленных 5 гражданскими служащими Управления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год,  в связи с выявленными в ходе проверки Прокуратуры Архангельской области соблюдения законодательства о государственной гражданской службе и противодействии коррупции сведений, свидетельствующих о предоставлении гражданскими служащими Управления недостоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год. 

Основание для заседания Комиссии -  подпункт «а» пункта 16 Положения о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению, утвержденного Указом Президента Российской Федерации № 821, подпункт «а» пункта 15, предусматривающий рассмотрение представленных руководителем государственного органа для рассмотрения Комиссией материалов, свидетельствующих о представлении государственным служащим недостоверных или неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Комиссия руководствуется требованиями Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ  «О противодействии коррупции», Указом Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов», Порядком формирования и деятельности комиссии территориального органа Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного приказом Роскомнадзора от 31.08.2015 № 104 (далее – Порядок).

Члены Комиссии и лица, участвующие в ее заседании уведомлены, что не вправе разглашать сведения, ставшие им известными в ходе работы Комиссии.

Члены Комиссии уведомлены, что в случае возникновения прямой или косвенной личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов по рассматриваемым вопросам, включенным в повестку дня заседания комиссии, он обязан до начала заседания заявить об этом.

Решения Комиссии:

По первому вопросу: принят открытый способ голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии. 

По вопросам повестки №№ 2-6:
При рассмотрении данных вопросов в заседании Комиссии с правом совещательного голоса принимают участие гражданские служащие, замещающие аналогичные должности гражданской службы. 
Рассмотрены доклады кадровой службы о результатах проведения проверок полноты и достоверности представленных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее - Сведения о доходах, Справка о доходах) за 2018 год в отношении 5 гражданских служащих.  
Комиссией заслушаны сообщения гражданских служащих и их непосредственных начальников, рассмотрены обстоятельства, учтены характер и тяжесть совершенного нарушения, характеризующие данные в отношении каждого гражданского служащего и предшествующие результаты исполнения им обязанностей, отсутствие умысла на нарушение требований законодательства, признаков личной заинтересованности или конфликта интересов, кроме того, приняты во внимание критерии привлечения к ответственности за неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, представленным в  рекомендациях Минтруда России (письмо от 21.03.2016 № 18-2/10/П-1526). 
Комиссия пришла к выводу, что в результате проверок подтверждены факты предоставления недостоверных (неполных) гражданскими служащими сведений, имеет место нарушение требований законодательства о противодействии коррупции, принято решение рекомендовать руководителю Управления привлечь гражданских служащих к дисциплинарной ответственности, применив соответствующую меру ответственности.

По седьмому вопросу:  секретарем Комиссии оглашено решение руководителя Управления по рассмотренному протоколу заседания Комиссии от 20.12.2019 № 3. 
Секретарь комиссии:                                                                   Т.Б. Андрякова
